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гр. София,  01.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 01.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 4094 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,41 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. С. Д., редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. П. П., с приложено към жалбата пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Мл. автоконтрольор в Отдел „Пътна полиция“ - СДВР, редовно 

уведомен, не се явява и не се представлява. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

АДВ. П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на М. С. Д.. 

ДОКЛАДВА административната преписка.  

ДОКЛАДВА  постъпило писмо от В. академия /ВМА/, с което уведомяват съда, че 

изготвянето на експертните заключения закъснява с 5,6 месеца и биологичните проби 

от жалбоподателя - М. С. Д., които са постъпили на 29.03.2023 г., чакат ред за 

изследване по реда на Наредба 1/2017г. 

 

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Държа на 

резултата от кръвните проби и отговора на ВМА.  

  

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и с оглед становището на 

жалбоподателя, че държи на резултатите от изследването на биологичните проби на 

жалбоподателя, намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна. 

С оглед заявеното в писмото на Зам. началника на ВМА, че пробите се забавят с около 

5,6 месеца и, че към 11.05.2023г., се изготвят заключения по назначени експертизи за 

декември 2022г., съдът намира, че следва да отложи делото за по-късна дата, с оглед 

попълването му с нужния доказателствен материал. 

 В тази връзка, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.11.2023 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ИЗГОТВИ нарочно писмо до ВМА, в което да им се укаже, че след изследване 

на биологичните проби на жалбоподателят М. С. Д., ЕГН [ЕГН], следва незабавно, 

протоколът  за химическо изследване да бъде изпратен по настоящото съдебно 

производство.  

В писмото да се посочи, че съдебното производство е отложено за 02.11.2023 г., и че 

отлагането е единствено и само във връзка с изследването на биологичните проби на 

жалбоподателя. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:48 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


